
Referat fra styremøte 17.august 2021, Lillo Arena.  

Til stede: Anette, B. Nordby, Anne-Marit Stane, Anne Lise D. Ytreberg, Kristin N. Hauger, Christian F. 

Ekeren, Nina Skjelstad, Elizabeth Wilhelmsen, Stine Haakensen. Fra komiteer: Jon G. Olsen, Ivar 

Nielsen, Geir Ottesen. 

 

Sak 1 Referat fra forrige møte 
Referat fra forrige møte gødkjent. Anette etterlyser 
egen rubrikk i referatet, hvem har ansvar for å følge 
opp saken? Ny rutine for referat: Legges ut på styrets 
fb-gruppe innen en uke etter møtet, legges ut etter det 
om ingen har noen innvendinger. 
 

Ansvar 

Sak 2 Medlemssidene 
Anette har oppdatert hjemmesiden og tydeliggjort at 
medlemssidene er for de som har betalt treningsavgift. 

 

Sak 3 Hund & Fritid 
Elizabeth har tatt over ansvaret for å hente bladene. De 
distribueres til styret på møter, og komiteene tar med 
derfra til sine medlemmer. Resten settes til utdeling i 
Kløftahallen 

 

Sak 4a Oppstart i Kløftahallen 
Rally/lp starter opp i Kløftahallen fra 1.september, ag 
flytter inn nærmere slutten av måneden. Gjeldende 
hallplan for treningstider om vinteren gjelder fra 
1.september. 

 

Sak 4b Organisering av rallytreninger/komite 
Vi lager en liste over de som tidligere har sagt seg 
villige til å være treningsansvarlige. Kontakter dem og 
spør hvem som kunne tenkt seg å bidra, i første 
omgang fram til jul.  Lage oppmøtelister.  
Halv hall 18-22 tirsdager. 18-20 nybegynner (ikke 
startet og opp til kl 2), 20-22 erfarne. Bytte til 
jul/sommer. Treningsansvarlig primært kl 18-20. 20-22 
mest nødvendig med en til å sette opp bane.  
Halv hall torsdag kl 20-22 
 

Anne Lise kontakter de som 
tidligere har sagt ja til å være 
treningsansvarlige 

Sak 4c Inntakspraksis for nye medlemmer. 
Mail fra ak der de etterlyser en praksis for inntak av 
nye medlemmer. Viser til punkt om organisering av 
RL/LP, vil gi et bedre bilde av antall som trener. (i løpet 
av september). Vi følger saken videre når vi har 
oversikten over hvor mange som trener rl/LP. 
 

 

Sak 5 Speil i hallen 
Ønske om flere speil i hallen, men dette er vanskelig på 
kortsidene pga ting/hyller. Ber om et møte med Drift 
for å se om det er mulig å flytte litt rundt på ting og få 
på plass flere speil. 

Anette og Anne Lise avtaler et 
møte med drift 



Sak 6 Gjestetrening 
Skal vi justere reglene for gjestetrening? 
Vi behandler dette på neste møte. Anne Lise lager et 
forslag til reviderte regler til neste møte, så behandler 
styret saken da 

Anne Lise lager et nytt utkast 
til regler 

Sak 7 Rabatt for ungdom 
Innkommet mail med spørsmål om rabatt på 
treningsavgift for ungdom. Viser til priser på 
hjemmesiden, det er 50 % rabatt. Minner om at 
ungdommen også må være medlem av klubben. 

 

Sak 8 Handlingsplan 
Kristin etterlyser en handlingsplan for klubben, hva 
jobber vi mot videre? Styret lager en handlingsplan for 
neste år, og presenterer denne på styreseminaret. 

 
 

Sak 9 Innkommet mail, DogQue arrangementsystem 
Styret sier nei takk til å teste nytt system 

 

Sak 10 Statusoppdatering fra PR-komiteen 
Mange passive medlemmer. Vurdere kurssituasjonen 
videre. Hvordan går vi videre?  
PR villige til å arrangere valpetreff, men etterlyser kurs 
videre og tilbud til de som møter opp.  
Basiskurs: 
Styret spør PR om de kunne være villige til å arrangere 
basiskurs, da vi ikke har lykkes med å finne noen som 
er villige til å ha ansvaret for disse kursene. 
Grenspesifikke kurs ligger hos grenkomiteene da det 
ikke er fungerende KIK. PR tar det opp på neste møte 
og kommer med tilbakemelding til styret. Hva kan vi 
tilby videre? Type medlemstrening, eller treff.  
Trimtex: 8 stk som har kjøpt tøy. PR undersøker flere 
muligheter. Styret etterlyser info om tilgjengelige 
muligheter for treningstøy.  
Buddy: Styret sa tidligere nei til et forslag om avtale om 
samarbeid med Buddy. PR melder tilbake om skuffelse 
over at tilbudet ble avslått fra styrets side. Argument 
om at det er særlig attraktivt for passive medlemmer. 
PR spør om de har mandat til å jobbe videre med 
avtalen og jobbe videre med den? Styret følger opp 
dette og kommer med tilbakemelding 
Hund&Fritid: Abonnement? Instruktører. PR har 
etterlyst instruktørlister. Elizabeth har ansvar for å 
distribuere blader til hallen. Instruktører får det i 
posten, komiteene deler ut til sine og får disse på 
styremøter. Forandringer på rutiner for hvordan 
abonnementene skal betales i fht til nytt 
regnskapsbyrå? (PR vil vite).PR etterlyser også 
annonser og materiell fra komiteene. Styret etterlyser 
oversikt over frister for innsending av materiell. 
Kommunikasjon: 
Styret har en fb-gruppe og kan ta unna «hasteting.» Ref 
PR dersom de får noen veldig gode tilbud og trenger 

 



raskt svar. PR etterlyser at kurs legges ut først på 
hjemmesiden, så på fb.  
Medlemsfordeler: Forslag fra PR: PR legger ut folderen 
på hjemmesiden, så komiteer kan kopiere den ut og 
dele ut på kurs.  Styret foreslår en digital versjon.  
Premiering: Premier i containeren utenfor hallen. Anne 
Marie kan kontaktes. Finnes bla et parti med premier 
fra Magnor glassverk.  
Royal Canin: Muntlig avtale ut året, skriftlig fra 2022. 
Forpremier til stevner skal da være fra rc.  
Dogwalker: Avtalen er klar og PR har en kode. Koden 
skal ikke distribueres, men PR må kontaktes. PR 
kontakter Anette med info om hva som skal legges ut 
på hjemmesiden om avtalen. 
 

Sak 11 Statusoppdatering fra agilitykomiteen 
Partitreninger er i gang.  
Referater fra møter: Komiteene sender ut referater til 
andre komiteer og styret. Det skal skrives referater fra 
møter, eller regnes det ikke som møte og honoreres 
ikke.  
Drift: mer som normalt. Partiene er fulle, ventelister. 
Etterlyser rutiner for inntak i alle grener. Styret 
utarbeider oversikt over antall deltakere i grenene.  
Avlyst nybegynnerkurs i høst pga fulle partier. 
Regnskapsavstemming og tilgang til oversikt over 
innbetalinger: Jon etterlyser dette, og tar det med 
Anette. 
Instruktørlønn: AK sender sine innspill på mail. Forslag 
fra AK om å behandle saken på neste styremøte.  
Administrasjonssystem: Innspill om at klubben kanskje 
kunne vært tjent med et administrasjonssystem, finnes 
mange systemer. Styreweb (Jon har kjennskap til dette) 

 

 

Neste møte: 6.september på Lillo.  


